

Ждём вопросов

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! В ближайшее время наша газета совместно с ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» планирует рассказать о сегодняшнем дне и перспективах развития производства по выпуску гражданской продукции на комбинате.

Ваши вопросы и предложения просим направлять в адрес редакции газеты, при этом не забудьте указать имя, фамилию, отчество, место работы и род занятий. Контактный телефон: 3-66-89.

РЕДАКЦИЯ.

Открыта аптека в п. Горном

1 ОКТЯБРЯ в п. Горном на ул. Горького, 1 открылась муниципальная аптека. Открытие провел глава администрации Лесного **Василий Румянцев**: слова гордости за открытие еще одного социально значимого объекта, разрезание ленточки, поздравление жителей в связи с событием.

В новой аптеке – полный ассортимент лекарств, медицинских приборов и сопутствующей продукции. Администрация выделила помещение, провела ремонт. Полтора года ушло на эти работы. Цены в муниципальной аптеке не будут выше, чем в Центральной. Аптека работает с 10.30 до 19.00. Воскресенье – выходной.

Награды педагогам

ВО ВТОРНИК, 5 октября, во Дворце молодежи Екатеринбург прошло торжественное собрание, посвященное Дню учителя. Правительство Свердловской области чествовало лучших педагогов Среднего Урала. Среди них представительница Лесного – заместитель заведующей детским садом № 6 «Золотой петушок» **Ольга Авласенко**, удостоенная награжденного знака «Почетный работник народного образования России».

А неделей раньше, 29 сентября, в Екатеринбурге прошел финальный этап областного конкурса на звание «Лучший преподаватель – организатор ОБЖ». Второе место завоевал учитель 7-й школы **Николай Смалько**.

Фестиваль трудовых отрядов

ФЕСТИВАЛЬ трудовых отрядов «Будущее строим сами» состоялся 29 сентября в ДТМ «Юность». В его рамках были названы коллективы, активно работавшие нынешним летом на благоустройстве города. Организатор мероприятия – отдел по физкультуре, спорту и молодежной политике администрации Лесного.

Этим летом было трудоустроено более 600 подростков: рабочие места ребятам предоставили ГЖРЭП, КБЛ, СП ОАО СУС, библиотеки и школы города. За лето подростки заработали в сумме почти полтора миллиона рублей, получив одновременно и первый трудовой стаж. Это ребята экологических отрядов и трудовых бригад школ № 76, 74, 72, 71, 64, 8. Все команды и передовики летней трудовой кампании получили поощрительные призы и грамоты. Руководители трудовых отрядов – благодарственные письма администрации Лесного. Победителем же фестиваля стал трудовой отряд поселка Таежного.

Чтобы читать Коран в подлиннике

В БЛИЖАЙШУЮ субботу, 9 октября, начнется новый, уже второй, учебный год в школе арабской письменности. Занятия ведет **Агарези Хаджи Рзаев**. Занятия проходят в СКДЦ «Современник» по субботам, начало в 11.00. Приглашаются все желающие, и, как утверждают знающие люди, всего только год учебы в этой школе – и вы сможете читать Коран в подлиннике.

Дан старт иммунизации

МЫ УЖЕ писали, что, по мнению медиков, эпидемия гриппа может начаться в конце октября. Согласно прогнозам, будут циркулировать известные вирусы инфекции гриппа типа «В» и «Н1N1» (т.н. свиной грипп). В связи с этим медики напоминают о необходимости иммунизации.

По данным Регионального управления № 91 ФМБА России, в Лесной поступило 7 тысяч доз отечественной вакцины «Гриполот» для взрослых, в городской поликлинике уже дан старт иммунизации. На днях в город поступило еще 7 тысяч доз противогриппозной вакцины – для детей. Как уточняют эпидемиологи, в этом году иммунизация детей будет проводиться не «Гриполом», а другим препаратом, но тоже – отечественного производства.

Старшему поколению посвящается...

1 ОКТЯБРЯ в России отмечали День пожилого человека. В Лесном основной площадкой празднования стал СКДЦ «Современник», где в тот вечер в большом зале были заняты абсолютно все места.

Собравшихся приветствовал глава администрации ГО «Город Лесной» **Василий Румянцев**:

- На долю большинства из вас выпало много серьезных испытаний. Вы многое сделали для нас. Низкий вам поклон. Сегодня теплые слова в ваш адрес прозвучат не только от меня, но и от ваших детей и внуков. И пусть их вам говорят каждый день, потому что вы этого заслужили. С праздником, долгих лет жизни и здоровья!

Глава администрации подчеркнул, что руководители города уважают мнение старшего поколения лесничан и стараются работать с его учетом.

Прекрасным подарком стал замечательный концерт с участием как известных артистов, таких как академический хор СКДЦ «Современник», хор ветеранов, ансамбли «Ретро» и «Калейдоскоп», так и юных танцоров и вокалистов. Кроме того, в концерте приняли участие представители общества «Якташлар».

Соб. инф.

Строим храм всем миром

МУЗЕЙНО-выставочный комплекс Лесного объявляет о новой акции: «Побывай на выставке – прими участие в строительстве храма!». Она стартует 9 октября.

В выставочном зале музея новая экспозиция: экскурсия-игра по мотивам сказов П. Бажова «В гостях у великого Полоза». Это визуальная интерактивная экскурсия-игра – новый проект передвижной выставки из Екатеринбурга.

Сотрудники музея приглашают всех горожан, родителей с детьми в особенности, на эту выставку по субботам и воскресеньям, экскурсии будут проходить в 11, 12, 14 и 15 часов. Все деньги, выученные на этих экскурсиях, будут перечислены на строительство городского храма.

Цена билета – символическая: 50 рублей. Но, потратив их, вы не только побываете на увлекательной экскурсии, но и станете участником строительства храма.

Татьяна САИТОВА.

Опасны ли шламовые отходы КГОКа?

Ответить правдиво может только независимая экспертиза

Мы уже писали о том, что Качканарский ГОК планирует организовать на территории г. Лесного шламохранилище («Радар» № 38, №39). То, что минусов в данной идее гораздо больше, чем плюсов, понятно – вредные воздействия на себе ощущают жители соседних местностей.

В поселке Валериановске от жилых домов до шламовых хозяйств – всего несколько десятков метров.

В Качканаре до шламохранилища примерно километр.

В Лесном, предполагается, что от возможных отвалов до жилых домов будет два километра.

Это очень мало. Тем более спустя несколько лет существующие кучи шлама увеличатся в разы. Как они повлияют на экологию города и на наше здоровье? Можно ли доверять лаборатории КГОКа?

Сегодня анализы проводят только специалисты качканарского комбината. Многие чиновники уверены, что результаты подобных исследований априори не могут быть объективными – кто же будет подставлять самого себя? Провести независимую экспертизу на бюджетные деньги невозможно – закон не позволяет.

Но вот, например, редакция газеты «Четверг» (г. Качканар) предлагает жителям города провести собственное исследование и выявить, что таит в себе отходы градообразующего предприятия. Для экспертизы, на решение которой ЕвразХолдинг повлиять не сможет, необходимо 150 тысяч рублей. Если каждый житель города скинется даже по 5 рублей, необходимую на проведение независимого анализа сумму набрать можно. А если пожертвовать больше?.. Газета призывает качканарцев не оставаться равнодушными к собственному здоровью и вместе выяснить, какую опасность на самом деле представляют шламовые залежи комбината. Включиться в акцию могут и лесничане – местное отделение партии «Справедливая Россия», взявшее вопрос на контроль, обращается к жителям г. Лесно-

АКЦИЯ

Опасны ли шламовые отходы Качканарского ГОКа?



Соберем 150.000 рублей на независимую экспертизу шлама



КАЧКАНАР, ВАЛЕРИАНОВСК, ЛЕСНОЙ, НИЖНЯЯ-ТУРА

го с предложением поучаствовать в акции: ведь нас этот вопрос теперь касается напрямую. Средства можно перечислить на счет в Сбербанке.

Получатель платежа: Лаптева Людмила Александровна.

ИНН получателя платежа: 7707083893.

Номер счета получателя платежа: 47422810216349940005.

Наименование банка получателя: Сбербанк России ОАО г. Качканар ОСБ 8057/0002.

БИК: 046577674.

Номер кор/сч получателя: 42307810116340602821.

Наименование платежа: Добровольное пожертвование.

WebMoney: R397543709390

Z281296921268

Мы будем держать читателей в курсе событий и цифр.

Анастасия СЕРГЕЕВА, г. Лесной.

В связи с утратой доверия

«Что, давши с самого начала административному бегу направленное вкось, оно впоследствии все больше и больше будет отдалять его от прямой линии...»

Салтыков-Щедрин «Медведь на воеводстве».

Просыпается ранним утром Волк и, как обычно, спешит к себе на службу в мэрию, а на душе кошки скребут: тревога и беспокойство одолели его в последние дни, хоть караул кричи. А беспокойство и тревога были не надуманными, а явными. Неделя назад руководитель администрации Топтыгина пригласил к себе Волка и повел с ним разговор о том о сем, намекая Волку, что он засиделся на своем месте, мол, пора и честь знать и подать заявление по собственному желанию. При этом руководитель непременно несколько раз, как бы между прочим, говорил, что если Волк поступит благоразумно – напишет заявление по собственному желанию, как это сделали его коллеги, бывшие волки, и расписал благостную для него картину: проводы по высшему классу, чествование и признание заслуг на уровне Президента и Правительства. Так что выбирай: или – или. Но этот Волк оказался несговорчивым зверем. Во-первых, он уверовал в свою непогрешимость и безнаказанность, а во-вторых, мания величия выиграла в нем и дала о себе знать: что он сам – царь и Бог и никто ему не указ! Пуп земли. Естественно, Волк заартачился и спросил: «На основании чего я должен досрочно оставить пост?».

- В связи с утратой доверия, – услышал он в ответ.

- Вот тебе и на! – удивился Волк, – 18 лет исправно исполнял свои обязанности градоначальника, и все было хорошо: даже другим в пример ставили, а тут вскипел рог. «В связи с утратой доверия». «Значит, не угодила», – размышлял Волк, а кому не угодил, он не спрашивал, и так было ясно. Уязвленное самолюбие выиграло в нем непримиримым бунтарем. Волк встал в позу и на-

отрез отказался написать заявление по собственному желанию. «Ни в какую и ни за что!»

- Дело хозяйское, – парировал руководитель администрации Топтыгина, но все же посоветовал хорошо подумать и предоставил Волку целую неделю для размышлений.

Укатил Волк догупивать прерванный лесным пожаром отпуск в соседний лес со своей небедной женою, которой он на правах мужа и градоначальника помог сколотить миллиардный состояние. А когда об этом растрезвонили сороки по всему лесу и тайные делишки мэра стали явными, он, естественно, стал говорить, что он здесь ни при чем, а это у него жена такая умница – на пустом месте денежку делает. А он, Волк, мол, гол как сокол и для доказательства выворачивал свои пустые карманы. Но и Ослу было ясно, что все эти рассказы шиты белыми нитками.

Быстро пролетела для Волка отпущенная неделя – как один день. Но в психологическом плане по напряжению нервов и терзаниям души ей не было равных за всю его долгую службу. Сначала Волк посвятил два дня скрупулезному анализу, но анализ получался однобоким: все виноваты, а Волк здесь ни при чем, и свалил с большой головы на здоровую. Остальные дни его занимала одна-единственная мысль: как сохранить свое лицо в этой непростой для него ситуации. Пойти на попятную и написать заявление по собственному желанию не позволяла гордыня, поэтому он решил что бы там ни было стоять на своем до конца. Конечно, при всем раскладе он все же надеялся на приятный для себя исход, хотя надежды были его иллюзорны, так как он сильно заблуждался, что он не является подчиненным Топтыгину, а наоборот.

Подходит Волк к мэрии, а его там уже поджидают сотни репортеров, желающих услышать ответ на единственный вопрос: «Заявление по собственному желанию писать будете?»

Украшаем город – к Новому году

24 сентября глава администрации городского округа «Город Лесной» **Василий Румянцев** своим постановлением объявил конкурс на лучшее новогоднее оформление фасадов зданий и закреплений за ними территорий, который проводится в срок с 1 октября по 30 декабря 2010 года.

Целями и задачами конкурса являются: привлечение предприятий, организаций, учреждений и населения города и поселков к общегородским мероприятиям по новому году оформлению зданий и благоустройству города; выявление и поощрение предприятий, организаций, учреждений, а также жителей города и поселков, внесших наибольший вклад в новогоднее оформление зданий и благоустройство города.

Конкурс проводится по четырем категориям: I – объекты соцкультбыта, культурно-просветительные учреждения; II – производственные и городские предприятия; III – объекты торговли и общественного питания; IV – киоски, павильоны, останочные комплексы. Критериями оценки станут: соответствие специфики праздника – Нового года, художественный вклад в общее оформление Лесного, степень благоустройства закреплённой территории.

Желающие принять участие в конкурсе должны направить в адрес организатора конкурса: 624200, Свердловская обл., г. Лесной, ул. К. Маркса, 8, управление по архитектуре и градостроительству, телефон: 8(34342)6-88-79, факс (34342)8-88-51 по почте, факсу или лично – заявку на регистрацию в качестве участника конкурса. В заявке необходимо указать наименование предприятия (организации), инициалы юридического лица или физического лица (предпринимателя), почтовый адрес, номер телефона и факса. Срок подачи и регистрации заявок – до 20 декабря, подведение итогов конкурса – 24 декабря. А до 29 декабря пройдет награждение победителей конкурса и оглашение результатов.

Победители и активные участники конкурса будут удостоены дипломов и благодарственных писем главы городского округа «Город Лесной».

Подготовила Наталья ИГНАТЬЕВА.



Caricatura.ru

- Не дожидетесь! – ответил Волк и с гордо поднятой головой прошел к себе в кабинет.

С его стороны это было явное пренебрежение и непочтение вышестоящей власти. Реакция администрации Топтыгина не заставила себя долго ждать. На другой день вышел указ «О досрочном прекращении полномочий мэра Москвы». Как передает пресс-служба администрации, в документе говорится, что Волка отрешают от должности «в связи с утратой доверия Президента».

Виктор АЛЕКСАНДРОВ.

P.S. Мораль сей сказки такова: Что власть вредна для тех, Кто у руля стоит Бессменно много лет И за собой не замечает бед.